

# СПЕКТАКЛИ НОВОГО СЕЗОНА

Первых своих зрителей принял казахский областной драматический театр имени Абая. Музыкальной драмой М. Файзи «Галиябану» начался новый театральный сезон.

Спектакль повествует о трагической любви Галиябану и Халила. Богатые родители девушки были против того, чтобы она вышла замуж за бедного парня. Гибнет от руки провокатора Халил. А в сердце Галиябану навсегда остается чистая и настоящая любовь. Она выше всех существующих преград.

Зрители, пришедшие на премьеру, стали свидетелями нескольких творческих дебютов. В роли Галиябану выступила выпускница Алма-Атинского института искусств К. Кабижанова — ученица прославленного мастера казахской сцены народной артистки СССР Х. Букеевой. Воспитанник студии при нашем театре Т. Сыгаев сыграл роль Халила. Хорошими работами порадовали зрителей Т. Арибаев, Г. Туякбаева, Ж. Орысбеков.

В спектакле приняли участие и представители старшего поколения. В роли отца и матери Галиябану выступили заслуженный артист Казахской ССР Х. Ешмуратов и артистка Е. Нурбаева. В роли свахи — заслуженная артистка Казахской ССР Ж. Саменова.

Постановку спектакля осуществил молодой режиссер Е. Тапенев. Это его уже четвертая работа на семипалатинской сцене. Оформил спектакль художник П. И. Колесников.

— В юбилейном сезоне, — рассказывает Е. Тапенев, — театр намерен подготовить еще ряд спектаклей. Комедия К. Байсентова и К. Шангытбаева «Ох, эти джигиты» является как бы продолжением известной комедии этих авторов «Ох, эти девушки». Эта пьеса о наших буднях.

Вновь пойдет на сцене нашего театра драма М. Ауэзова и Л. Соболева «Абай». Новый сценический вариант будет несколько отличаться от прежнего. Спектакль будет посвящен 125-летию со дня рождения великого поэта. Его роль сыграет ветеран сцены народный артист Казахской ССР С. Кыдралин. Работать над спектаклем будет главный режиссер театра, заслуженный артист Казахской ССР Б. В. Омаров, который в настоящее время приглашен в Алма-Ату для постановки музыкальной драмы А. Тажимаева «Майра» на сцене Казахского академического театра драмы имени М. Ауэзова.

Теме войны посвящена новая пьеса Б. Тажимаева «Сердце матери». В юбилейные ленинские дни на сцене театра пойдет спектакль по пьесе А. Штейна «Между ливнями», который воссоздает один из трудных периодов в деятельности В. И. Ленина — события кронштадтского мятежа в 1921 году. В этом спектакле зритель увидит на сцене основателя Коммунистической партии в Советского государства В. И. Ленина.

Отрадным фактом является то, что в новом сезоне театр пополнился способной творческой молодежью. Кроме выше перечисленных актеров, зрители увидят на сцене С. Алинова, С. Ашимбекова. Возвратился в наш театр и актер старшего поколения М. Джарболов.

И еще одна характерная деталь. Сейчас зрительный зал радиофицируется. Теперь зрители разных национальностей смогут смотреть спектакли на казахском языке. Надев наушники, они услышат синхронный перевод.

— В заключение, — сказал Е. Тапенев, — мне бы хотелось еще раз поздравить актеров, всех наших зрителей с юбилейным театральным сезоном. Пусть этот сезон принесет театру новые творческие победы!